



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге граждане Узбекистана и Таджикистана обвиняются в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находятся 2 уголовных дела, возбужденных в отношении 44-летнего Нематилло Гиясова, гражданина Узбекистана, водителя ООО «Престиж», а также в отношении 39-летнего Исроила Абраева, гражданина Таджикистан, водителя ООО «Блистательный Санкт-Петербург», по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 238 УК РФ](#) (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Гиясов и Абраев обвиняются в том, что в октябре 2011 года они оказывали услуги по перевозке пассажиров на технически неисправных «маршрутных такси», представляющих реальную угрозу для жизни и здоровья граждан, несмотря на то, что ранее эксплуатация данных транспортных средств была запрещена, в связи с выявленными сотрудниками ОГИБДД УМВД РФ по Василеостровскому району Санкт-Петербурга техническими неисправностями.

В настоящее время в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/802007>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
